



海安日报



悦海安



海安发布



国礼生产商
国标主要制定单位
中国质量奖提名奖

南通市综治中心规范化建设 现场推进会在海召开

奋进强国路 阔步新征程

本报讯 (记者 魏钦翠) 4月29日,南通市综治中心规范化建设现场推进会在海召开。会议深入学习习近平总书记关于政法工作的重要论述重要指示精神,认真贯彻中央政法委和省委政法委部署要求,紧紧围绕“五有”“五个规范化”目标任务,快马加鞭、紧抓实干,推动南通市综治中心规范化建设走在全省前列。南通市委副书记、政法委书记沈雷出席会议并讲话,南通市副市长、公安局局长杨广学主持会议。

海安市委书记谭真,市委副书记、政法委书记严长江参加会议。

会议指出,以县级为重点推进综治中心规范化建设,是今年政法工作的大事要事。要深化思想认识,充分认识综治中心规范化建设的必要性、紧迫性,加快建设力量更强大、功能更丰富、服务更高效、信息更集成的综治中心。要对照上级要求,围绕实体化、规范化、实效化、信息化,抓紧组建机构,规范统一受理、分类流转、依法办

理、闭环管理等各个运行环节,强化实战实用实效,充分用好智能化综合平台,切实发挥好大数据赋能的作用,更好服务群众、解决问题。要坚持全市一盘棋、上下齐发力、部门共担当,政法机关和信访部门要切实带好头,支撑中心办、调、裁、诉全要素运转,行业主管部门和群团组织要积极配合参与进来,党委政法委要充分发挥统筹协调作用,指导综治中心建立健全机制,构建“综治中心搭台、入驻部门唱戏、实质性化解矛盾纠纷”工作格局。

今年以来,海安市紧紧围绕“只进一扇门、只要跑一地、事务一站清”的目标,以“五个规范化”为抓手,全力推进市、镇、村三级综治中心建设,打造基层社会治理新格局。3月28日,海安市综治中心正式挂

牌运行,通过功能集成化、服务专业化、治理智能化,有效提升了矛盾纠纷化解和群众诉求响应效率。自正式运行以来,海安市综治中心日均接待群众100余人次,累计调处矛盾纠纷129件,有效将矛盾化解在基层,解决在萌芽状态。

南通市中级人民法院院长刘坤、市人民检察院检察长恽爱民,海安市领导杨江华、张勇华、缪志春,市人民法院院长秦昌东,市人民检察院检察长夏琪斌参加活动。

会上,海安市委政法委、南通市信访联席办、南通市中级人民法院、南通市司法局、海安市李堡镇作了交流发言。与会人员还实地观摩了海安市相关镇村综治中心建设运行情况。

本报讯 (记者 曹京郊 苏丹) 4月30日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记近期重要讲话、重要指示精神和中央、省相关会议精神以及相关法律,研究部署相关工作。市委书记谭真主持会议并讲话。

会议认真学习了全国巡视工作会议暨二十届中央巡视省(区、市)动员部署会以及全省巡视巡察工作会议暨对村巡察工作推进会精神。会议强调,要全面加强巡视巡察机构建设,不断提高规范化法治化正规化水平。严格依规依纪依法履职,强化制度执行和监督管理,确保巡视巡察工作始终在纪法轨道上推进。加强专业训练和实践锻炼,着力锻造忠诚可靠的巡视巡察铁军。持续强党性、严纪律、正作风,巩固深化党纪学习教育成果,扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,推动广大巡视巡察干部以求真务实、真抓实干的作风和遵规守纪、清正廉洁的形象履尽责,奋力开创巡视巡察工作新局面。

会议认真学习了习近平总书记对辽宁辽阳市白塔区一饭店火灾事故作出的重要指示精神。会议强调,“五一”假期在即,群众出行出游增多,假日活动密集,要落实安全责任,完善应急预案,排查风险隐患,坚决防范遏制重大安全事故发生,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。要强化值班值守,严格执行领导干部带班和关键岗位24小时值班制度,加强应急值守力量配备,严肃值班纪律,严禁擅离职守。

会议听取了群众身边不正之风和腐败问题集中整治情况汇报。会议强调,要对各类违纪违法行为紧盯不放,做到有案必查、绝不姑息,持续推进反腐败斗争向基层延伸、向群众身边延伸。要集中力量打好突出问题专项整治攻坚战,围绕问题症结深化治理,从更深层面铲除腐败滋生的土壤和条件,用实际成效向群众兑现承诺。

会议听取了一季度全市信访工作情况汇报,讨论了《2025年市委巡察工作要点》。会议强调,要坚持政治思维、系统思维、全局思维,坚持以人民为中心的发展思想,以坚如磐石的态度、坚韧不拔的意志,用心用情用力解决好群众“急难愁盼”问题。要深化源头治理、强化办理质效、聚焦重点风险,常态化开展矛盾纠纷排查整治,守住各项安全底线,防范化解各类风险,确保社会大局和谐稳定。要持续深入推进中央八项规定精神学习教育,锤炼坚强党性严实作风,为高质量发展提供坚强保障。

会议听取了市委、市政府、市人大、市政协4月份重点工作完成情况和5月份重点工作安排情况的汇报。

会议还讨论了其他有关事项。

谭真专题调研群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作走深走实见行见效

谭真主持召开市四套班子 主要负责人联席(扩大)会议

本报讯 (记者 曹京郊 苏丹) 4月30日,市委书记谭真主持召开市四套班子主要负责人联席(扩大)会议。市委副书记、市长赵男男,市人大常委会主任张亚曦,市政协主席李春旺,市委副书记、政法委书记严长江,市委副书记、副市长陆海等市四套班子负责人参加会议。

4月份,我市深入学习贯彻习近平总书记在参加十四届全国人大三次会议江苏代表团审议时的重要讲话精神和全国两会精神,更好培育发展新质生产力,加快塑造高质量发展新动能新优势。狠抓招商引资、项目建设,赴北京、上海等地洽谈推进项目,举办海安市服务业长三角招商推介会,城发广场B区项目顺利开工。城市建设加快推进,通

台线供水工程沿线搬迁工作有序推进,云水园入选江苏省首批“乐享园林”活力空间建设典型案例,老旧小区改造、违建拆除、保交房等工作稳步推进。基本民生保障有力,新增就业再就业935人,开展各类文化惠民活动34场,全国卒中减残先行先试区经验交流推广会顺利召开。自身建设切实加强,举办法学习习近平总书记重要讲话精神、深入贯彻中央八项规定精神学习教育读书班,做好十四届市委第九轮巡察选人用人专项检查工作。

会议指出,二季度是全年工作的“黄金期”,更是抢抓进度决胜“双过半”的关键阶段,必须保持战略定力,坚持实干为要,在抓落实上下更大功夫。要在招商引资、项目建设、产业发展、乡村

振兴等重点工作上比担当、比作为、比成效,以“拼”的劲头跑出发展“加速度”,以“抢”的状态实现发展新突破。要全力惠民生,统筹做好政策要素争取,抢抓消费市场、激发消费潜力,营造更多文旅消费场景,不断增强人民群众的获得感、幸福感。要守牢底线保安全,聚焦重点领域、重点场所、重点部位,常态化开展安全生产风险隐患排查整治,守住各项安全底线,防范化解各类风险,确保社会大局和谐稳定。要持续深入推进中央八项规定精神学习教育,锤炼坚强党性严实作风,为高质量发展提供坚强保障。

会议听取了市委、市政府、市人大、市政协4月份重点工作完成情况和5月份重点工作安排情况的汇报。



今年以来,我市玻璃制品订单源源不断,各企业拉弓满弦赶订单,全力满足市场需求。图为位于胡集街道谢河村的南通双林玻璃有限公司车间内,工人正在赶制销往海内外市场的玻璃器皿订单。 顾华夏 摄



正品优选·品牌轻奢

营业时间:8:30-20:00,节假日延长至20:30
地址:海安城东镇金联路1号(晓星大道,商贸物流园内)



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善